

政制及內地事務局局長網誌：

熱烈歡迎內地與香港全面通關

全港市民熱切期待與內地全面通關的日子明天終於來臨了。再次感謝中央及各相關部委和省市政府就通關事宜的大力支持！目前各政策局及運作部門已準備就緒，明天為市民旅客提供安全、快捷及便利的通關服務。

自1月8日首階段通關以來，特區政府一直務實有為，按實際情況，逐步、有序、穩妥地實施各項安排直至現時的全面通關，真正做到「民有所呼、我有所應」，為民排憂解難、促進社會經濟，讓香港邁進「由治及興」新階段。

隨著香港與內地全面實施免檢疫通關，香港和內地的人員往來、經貿文化活動將逐步全面恢復。特區政府亦正與廣東省及各粵港澳大灣區城市共同努力，爭取更多創新政策措施，促進區內人流、物流、資金流、信息流等主要生產要素的便捷高效流動，進一步加強香港與其他灣區城市的互聯互通和不同領域的高水平合作。

特區駐粵經貿辦事處將設立「粵港澳大灣區發展推廣中心」，透過不同形式的推廣活動，加強推廣大灣區的發展機遇，同時鼓勵內地人才和企業善用香港「一國兩制」的獨特優勢，來港開拓更多發展機遇。

粵港澳大灣區建設是未來國家與特區的重點發展戰略，對特區而言更是源源不絕的發展動能所在。現時與內地全面通關已為灣區發展加柴添火，日後我們更要加快步伐，以時不我待，只爭朝夕的態度去加快灣區建設，為國家和特區作出更大更新貢獻。

完

二〇二三年二月五日